



新冠抗原居家自测试剂即将开售

本报讯（记者金启敏 庄晨高娃 赵力）浙江零售药店即将开售新冠抗原自测产品，我市的瑞人堂医药集团已订购了一批新冠试纸盒。集团负责人介绍，本周他们预订的第一批产品就能到货，数量在5万只左右，可供5万人次进行居家自测。第一批货到了之后，我们会陆续跟进供货量，保证16个镇（街道）的门店都有，方便所有市民居家自测，这也是为防疫工作作贡献。瑞人堂医药集团总裁张翔泓说。

为了方便市民购买，这两天，瑞人堂医药



市民可通过小程序预订。

集团正在抓紧时间多渠道上线购买通道。对于市民比较关心的价格问题，该集团负责人表示，目前网上的销售单价在30元左右，为了满足市民的消费需求，他们会努力向厂家争取优惠，尽可能控制在20到25元。

张翔泓说：我们现在的渠道是多种多样的，我们会先上线小程序上的一个预售通道，让市民可以及时预订。接下来，会通过企业微信通知顾客到货时间以及销售门店的地址。我们也会及时地在公众号上，推出所有销售门店的列表。

心急吃不了热豆腐，准司机 无证上路被查
有能力 有驾驶资格

本报讯（通讯员汪威宇）

日前，大溪交警中队在大溪镇大溪南路179号前开展酒驾整治。当晚7时28分左右，一辆小型轿车的驾驶员看到前方有交警设卡，便将车停在路边，与后座乘客调换位置，被执勤交警当场拦截。

当民警要求驾驶员田某出示证件时，他支支吾吾，神色紧张，声称自己未带证件。随后，民警通过信息查询，发现田某未取得机动车驾驶证，属于无证驾驶交通违法行为。

田某交代，他目前正在考取机动车驾驶证，而且已经通过了科目四考试，当晚偷偷把哥哥的车子开出来准备回住处，不料才出门不久就被交警查获。

田某是重庆市三河镇人，暂住我市新河镇南鉴村，今年21岁。目前，田某因涉嫌无证驾驶机动车，被行政拘留10日并处罚款1000元。根据相关交通法规，田某需要重新考取机动车驾驶证，且之前考

过的科目都将作废。

交警部门提醒：接下来，将继续严查无证驾驶等严重交通违法行为，希望还没取得驾驶证的市民和驾驶人员，能自觉遵守交通法律法规，选择合适的交通工具出行，切不可无证驾驶机动车。有驾驶能力不等于有驾驶资格，无证上路不受法律保护。

法律链接：

《中华人民共和国道路交通安全法》第十九条明确规定：驾驶机动车，应当依法取得机动车驾驶证；第九十九条（一）规定：未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或者机动车驾驶证被暂扣期间驾驶机动车的，由公安机关交通管理部门处二百元以上二千元以下罚款，可以并处十五日以下拘留。

我老公硬说我被骗了，你们给我评评理！

民警：你确实被骗了

本报讯（记者赵云 通讯员范启雯）我说我没被骗，我老公硬说我被骗了，你们给我评评理！日前，刘女士来到牧屿警务区求助。

听完刘女士的陈述，民警告诉她：你确实遇到诈骗了。在民警的提议下，刘女士看了看手机短信，这才发现银行卡里的近8万元被转走了。

刘女士还抱有侥幸心理，跑到银行查询。工作人员给了她一份银行明细单：钱确实没了。刘女士的脸，一下子白了。

刘女士来自云南，今年32岁，在泽国一家鞋厂上班。当天上午，她接到一通陌生电话，对方自称北京的警察，还能准确报出她的身份证号码、户籍地等身份信息。

你涉嫌卖口罩诈骗，需要来北京配合调查。对方称。对于诈骗的事，刘女士压根儿不信。见刘女士迟疑，对方又威胁她：不配合

调查的话，将实施封微信、罚款等强制手段。

半信半疑的刘女士加了对方的QQ。对方发来了一张公安部全国人口信息库的照片，里面有刘女士的详细信息。紧接着，对方发来了语音通话，刘女士接通后，对方要求她将手机设置呼叫转移。

为了让刘女士更加相信，对方又给她发来中华人民共和国最高人民检察院网址。刘女士点开后，按照对方所说的，输入案件编号和个人身份证号码后，马上跳出了一张通缉令。

这下，刘女士彻底慌了，忙问对方该怎么办？对方称，只要配合调查，提供保证金，后果没那么严重。按照对方指示，刘女士下载了一款叫“安全软件”的App，并在里面输入了身份证号码、银行卡号、银行卡密码、验证码等个人信息。

刘女士的银行卡里没多少钱，对方又让她

往里面转钱。刘女士从微信里转了3000多元进去，并将7万多元的定期存款转为活期。

之后，对方说保证金还不够。刘女士又从微信里转了5000元进去，还打电话向丈夫要钱。丈夫一听，怀疑她被骗了。刘女士不信，于是出现了开头一幕。

刘女士转到银行卡里的钱，被对方分3次转走了，共计79600元。钱被转走后，银行当即发来了交易信息，但当时刘女士正和对方语音通话，根本没注意到短信。

反诈提醒：

公安机关不存在安全账户，不会通过电话、网络通知涉案人核查资金、下载App和提现转账汇款；凡是不见面、不履行相关手续而要求转账、汇款的，都要当心，以防被骗。

助力共同富裕，百名志愿者齐出动 公益骑行活动成靓丽风景线

本报讯（记者郑灵芝 通讯员林绍禹文/图）近日，新河镇举办助力共富志愿者骑行打卡活动。该镇党员志愿队、工青妇志愿队、曙光义工志愿队、文化志愿队、各村爱心对接员队伍及网格员队伍等10支志愿队近百名志愿者参加骑行活动。

1、2、3，走！随着发车号令响起，志愿者们身穿统一志愿服，骑上单车，从新河镇党群服务中心出发，经过披云山公园、镇新时代文明实践所、健康公园，一字排开的队伍成为街头一道靓丽的风景线。

本次骑行活动全线设4个打卡点，志愿者们在打卡点打卡、合影，并对沿途市民开展宣传，呼吁大家绿色低碳出行，避免交通拥堵。

参加这次骑行活动的队伍中，年龄最大的陈福清来自新河镇总工会，今年73岁，平时爱好运动。自行车是我们这一辈人非常流行的交通工具。陈福清说，骑行能强身健体，如今已成为绿色出行的时尚，通过骑行宣传环保和助力共富出力，他觉得很有意义。

骑行活动结束后，各志愿者队伍分头开展志愿服务活动。

好看，真是太好看了！文化志愿者在屿头村文化礼堂给村民们带来了精彩的越剧表演。《何文秀·心连心》《沙漠王子·算命》《沉香扇·书房会》等十余个节目组成了一台精彩的文艺汇演，让老人们好好过了一把戏瘾。

杀鱼、切菜、蒸煮……腾翔村孤寡老人陈夏友家里，锅碗瓢盆发出的声音犹如一支动听的交响曲。由高桥管理区爱心对接员组成的



高桥爱心七姐妹 为他做了一桌热气腾腾的暖心团圆饭。开饭啰！伴随着一阵响亮的吆喝声，团圆饭热闹开席。高桥爱心七姐妹围坐在陈夏友身旁，让老人感受家的温暖。

陈茜是高桥爱心七姐妹之一，她说，公益骑行活动让她收获很大。她平时喜欢户外运动，这次能和其他志愿者一起宣传低碳环保，骑行完还能践行爱心行动，她觉得很快乐。

近年来，新河镇依托新时代文明实践中心，成立各类志愿服务队。此次活动以公益骑行助力共同富裕，以点滴行动传播正能量，一个个亮点纷呈的志愿服务活动组成温暖城市的一股力量。新河镇相关负责人希望志愿者们做实做精做优志愿服务项目品牌，树立新形象，积极引导更多的群众争当新时代文明实践的志愿者、践行者、示范者，让文明之花在温岭这座城市精彩绽放。

净化水质。然而经历了一个冬天，水生植物发黄枯萎，不但影响河道美观，而且不利于春季生长，若不按时修剪清理，大量枯枝腐烂还会影响水质。

在锦屏路沿河，养护人员利用镰刀等，仔细修剪美人蕉、菖蒲等根系以上的植株。同时，逐一清理倒伏在水中的残花、残叶等，为市民休闲出游营造整洁亮丽的河道景观。

派出所日志

八旬老人深夜负气离家，怒走10公里幸好遇见了他

本报讯（记者郑灵芝 通讯员朱宣颖）近日，滨海一位84岁老人因和家人吵架，半夜离家出走，怒走10公里，幸好被正在巡逻的辅警发现。

当天凌晨，滨海派出所特警中队辅警高辉挺开展夜间巡逻时，发现一老人衣着单薄行走在马路中央。虽已是凌晨，但来往大货车较多。他立即上前查看情况，老人情绪比较激动，说话语无伦次，一时不能提供有效信息。高辉挺决定先带老人回滨海派出所。

在派出所，高辉挺耐心地安抚老人。过了好一会

儿，老人的情绪才变得稳定，说出了自己的名字和家庭住址，并告知当天因琐事与家人发生争吵，一气之下才深夜离家出走。

高辉挺联系了老人的儿子李先生，他立即赶赴滨海派出所。看到母亲安然无恙，李先生握着辅警的手说：我们担心得要命，能找的地方都找遍了，要不是有你，母亲在路上不知道会出什么事情。老人也拉着辅警的手，一个劲地表示感谢。

高辉挺叮嘱李先生多注意与老人的沟通方式，别让此类事情再次发生。

关心保护未成年人健康成长 是全社会的共同责任

温岭市融媒体中心 宣

